SVEUCILISTE U RIJECI, FAKULTET ZA FIZIKU
Preddiplomski studij Fizika ~Ak. god. 2023./2024.

OSNOVE MATEMATIKE
Prvi kolokvij 18.12.2023.

ZADATAK 1 Putnik treba prijec¢i put od otoka Braca (B) do Makarske (M). Mjesto na Bracu iz kojeg krece
na put udaljeno je od Splita (S) 10 km. Jadranska magistrala od Splita do Makarske prolazi neposredno uz obalu i
priblizno je ravna s duljinom 30 km. Kut BSM je priblizno pravi kut. Putnik do tocke A na obali putuje brodom
brzinom 9 km-h™!, a zatim od tocke A do Makarske automobilom brzinom 80 km-h™".

(a) U kojoj tocki A na magistrali se treba iskrcati s broda da put BAM prijede u najkracem vremenu?

(b) Koliko traje takvo putovanje?

ZADATAK 2 Cestica se giba nejednoliko po pravcu, a ovisnost brzine o vremenu glasi:
v(t)=2t* +3tcm-s™
Koliki je put prosla ¢esticaodt=2sdot=4s?

ZADATAK 3 Zadan je vektor a=3m-4n, gdje su M i A jedini¢ni i medusobno ortogonalni vektori.
Odredite vektor b u ravnini vektora m i fi ako je |b|=2]|4]i ako je b ortogonalan na &.

ZADATAK 4 Kako glasi jednadzba hiperbole ako ona prolazi tockama T1 = (5, 4) i T> = (2, 1)? Odredite
duljine poluosi, ZariSta te linearni i numericki ekscentricitet.

ZADATAK 5 Pokazite da je
1
r= .
1-sing
polarna jednadzba parabole. Nadite poluparametar p. Skicirajte kako izgleda ova parabola; na primjer, odaberite
kutove 0, #/6, 7/2, 5x/6, .
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